
Zopet nekaj novega
Občani KS Tabor pa tudi mimoidoči se že dolgo sprašujejo,

kdaj bo odstranjena ograja in kaj se bo sploh delalo na
območju Vidovdanske ulice, ki je sedaj dokaj zanemarjena.

V pojasnilo naj povem, da se površinska dela nadaljujejo v
skladu z načrtom, ki ga je izdelalo Komunalno podjetje Ljub-
Ijana, TOZD Komunalne gradnje, ki je tudi izvajalec del.

Območje Vidovdanske ulice bo po tem načrtu dobilo s
preureditvijo celotnega kompleksa košček osvežila, predvi-
dena zelenica z drevesi pa bo nudila prijetno sprostitev.

Iz načrta je razvidno, da bo trasa novega cestišča potekala
nekoliko drugače kot do sedaj. Vzdolž stanovanjske hiše na
Vidovdanski 5, Doma TSŠ in Doma medicinskih sester bo
namesto sedanjega hodnika za pešce v širini 5 m in v celotni
dolžini zelen pas, ki bo mejil na novo asfaltirano cestišče.
Cestišče bo imelo na obeh straneh 1 m.široko, z granitnimi
kockami tlakovano obrobo z vsemi potrebnimi odvodnimi
kanalizacijskimi jaški. Cestišče bd namenjeno izključno in-
tervencijskim vozilom.

Ob celotnem cestišču bo osvetljevalo Vidovdansko ulico
pet grozdastih svetlobnih teles, tako da bo vidljivost tudi
ponoči dobra.

Projektanti skupaj s Komunalno skupnostjo občine Ljub-
Ijana Center (ki ima, mimogrede rečeno, velik posluh za res
estetsko ureditev Ijubljanskega središča) niso pozabili na
grmičevje, saj bodo tu zasadili 1685 listavcev.

Ob okrogli ploščadi, ki bo deloma asfaltirana, deloma pa
tlakovana z granitnimi kockami, bodo namestili klopi iz hra-
stovih letev na že pripravljene betonske podstavke. Tudi
koškov za odpadke bo dovolj.

Nova in prepotrebna pridobitev bo tudi nov peskovnik, ki
bo stal pred Domom samskih delavcev. Ta peskovnik je za
malčke KS Tabor in sosednjo KS Ledina nujno potreben, saj
so ostali že preobremenjeni in dotrajani. Upamo, da ga bo
oskrbovalec - KPL TOZD Rast - redno čistil in urejal.

Predvidena je tudi javna telefonska govorilnica, kakor tudi
nadstrešek pri avtobusni postaji, pa o tem kdaj drugič. Mi-
slimo in upamo, da bo načrt še letos uresničen. Bojan Lubej


